

Elmondja, hogy 5 utcában a befizetés 10 % alatti, ez összesen 7 befizetést érint. Javasolja a képviselőtestületnek, hogy ebben az 5 utcában vessék el a gázépítés megvalósulásának tervét, és a 7 befizetőnek - vállalva akár a jogvitát is - kerüljön visszafizetésre az 50 e/Ft.

Továbbá elmondja, hogy ez a megoldás a Telkes, a Haladás, az Ibolya, a Gyöngyvirág és a Kismező utcákat érinti.

A Tátika, Úszó, Barátság, Tavasz, Szalonka, Boróka és Fenyő utcákban a befizetés aránya 10-60 % közötti. A befizetés összege ezekben az utcákban 1.150 e/Ft. Ezeket az utcákat egyszerre nem lehet gázzal ellátni. Javasolja, hogy levélben forduljon az önkormányzat a befizetőkhöz, és kérje türelmüket azzal, hogy amennyiben az utca gázépítése \emptyset szaldós lesz, úgy az önkormányzat megépíti a gázvezetékét. Ugyanakkor fel kell szólítani levélben azokat a nyaralótulajdonosokat ezekben az utcákban, akik még nem fizették be a gázépítési hozzájárulást, hogy még ebben az évben ezt 80 e/Ft-ért megtehetik, de 1997. január 1-től ezt az összeget a képviselőtestület jelentősen felemeli.

Elmondja, hogy a Sas, Árvácska és Domb utcában a gázbefizetések aránya eléri, vagy meghaladja az 50 %-ot. Ezekre az utcákra vonatkozóan az önkormányzat árajánlatot kért a KÖGÁZ-tól. Az árajánlat szerint még ezekben az utcákban is veszteséges lenne a gázvezeték kiépítése. 612 e/Ft veszteséget jelentene a megvalósítás az önkormányzatnak. Ennek ellenére javasolja a megvalósítást bízva abban, hogy a megvalósítást látva a többi nyaralótulajdonos is kérni fogja a gáz bevezetését.

H o z z á s z ó l á s o k :

Rüll György képviselő:

Legkevésbé sem tartja valószínűnek, hogy valaki is szó nélkül belenyugszik abba, hogy a pénze után ne kapjon kamatot. Ebből bírósági perek lesznek. Amiatt, hogy minnél kevesebb perrel, ill. veszteséggel zárja az önkormányzat a gázépítési programot, végre tenni kell valamit.

Laki Dezső képviselő:

Elmondja, hogy ő eddig is résztvett a gázépítési munkákban. Ezek hatására a polgármesteri hivatal presztízs veszteséget szenvedett el. Ezt helyre lehetne hozni, ha 3 utcában ismételtén elkészülne a gázvezeték.

Duga Lajos alpolgármester:

A 3 utca gázvezeték építéséhez szükséges pénz rendelkezésre áll. Javasolja a munkát megversenyeztetni. Ha jó az idő, akkor még ebben az évben megépíthető a gázvezeték. Javasolja, hogy a hiányzó 612 e/ft-ot az önkormányzat a többi gázbefizetésből pótolja.

124 -
Trefeli Katalin jegyző:

Elmondja, hogy a gázvezeték építéséhez hiányzó összeget nem célszerű a többi befizetésből kipótolni. Lehet, hogy január 1-től átkerül az összes beruházási ill. fejlesztési munka a KÜGÁZ-hoz. Akkor a tulajdonosoknak vissza kell utalni a befizetéseiket. Az önkormányzat saját költségvetéséből viszont azért nem finanszírozhatja meg a hiányzó összeget, mivel az ÖNHIKI pályázatban nyilatkoztunk arról, hogy beruházásaink csak saját bevételeink terhére vannak.

Duga Lajos alpolgármester: összefoglalója:

Javasolja, hogy a képviselőtestület az ő javaslatának megfelelő döntson a gázépítési program folytatásáról.

A képviselőtestület a vitában elhangzottak figyelembevételével egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

139/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

- 1./ A képviselőtestület a fürdő övezetben a Telkes, Gyöngyvirág, Tél és Kismező utcákban nem építi meg a gázvezetékét.

Felhívja az alpolgármester figyelmét, hogy intézkedjen arról, hogy a fenti utcákban lévő üdülőtulajdonosok /7 fő/ által befizetett összegek visszautalásra kerüljenek.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: 1996.november 1.

- 2./ A képviselőtestület az üdülőövezetben lévő Tátika, Úszó, Barátság, Tavasz, Szalonka, Boróka, Fenyő utcákban és a Tél u.20.sz.alatt a gáz megvalósítását későbbi időpontra halasztja.

Felhívja az alpolgármester figyelmét, hogy az eddig befizető üdülőtulajdonosoktól levélben kérje türelmüket a megvalósításig, és egyben tájékoztassa őket, hogy amennyiben a befizetések aránya az egyes utcákban fedezi a gázépítés költségét, abban az esetben az önkormányzat megépíti a gázvezetékét.

Az eddig gázbefizetést nem teljesítő üdülőtulajdonosok figyelmét levélben hívja fel arra, hogy a gázbevezetés költsége ebben az évben december 31-ig még 80 e/Ft, de 1997. január 1-től a költségek jelentősen megnövekednek.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: 1996. november 1.

- 3./ A képviselőtestület az üdülőterületen lévő Sas, Árvácska és Domb utcákban a gázvezeték építést 1996-ban megvalósítja.

Felhívja az alpolgármester figyelmét, hogy erről tájékoztassa az érintett üdülőtulajdonosokat, továbbá intézkedjen újabb árajánlatok beszerzéséről a KÖGÁZ felé.

- 4./ A képviselőtestület a Sas, Árvácska és Domb utcák gázvezeték építésének hiányzó fedezetét a telekértékesítés terhére biztosítja.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: 1996. november 1. ill.
értelem szerint

- 7./ Az általános iskolai gondnokságon tartott belső ellenőrzés tapasztalatainak megtárgyalása.

/írásos előterjesztés/

Előadó: Duga Lajos alpolgármester

H o z z á s z ó l á s o k :

Trefeli Katalin jegyző:

Elmondja, hogy a jegyző kötelező feladata a polgármesteri hivatalnál, ill. az intézményeknél a belső ellenőrzés megszervezése. A jegyző az intézményeknél is betekinthez minden dokumentumba, ellenőrizhet minden nyilvántartást. Ezt a jogot számára az Ötv. ill. a kormányrendelet adja meg. A belső ellenőrzést a jogszabályi képesítéseknek megfelelő belső ellenőr útján kell megszervezni. Az idén a belső ellenőrtől az általános iskola gondnokságának átfogó ellenőrzését kérte. Az elkészített munka bekerülési értéke 20 e/Ft volt.

Duga Lajos alpolgármester összefoglalója:

Javasolja, hogy a képviselőtestület fogadja el az általános iskola belső ellenőrzéséről szóló előterjesztést.

A képviselőtestület vita és ellenszavazat nélkül egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

140/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

1./ A képviselőtestület az általános iskolai gondnokságon tartott belső ellenőrzés tapasztalatairól szóló írásos előterjesztést jóváhagyja.

2./ A képviselőtestület Dr. Iliásics Károly belső ellenőr részére - a költségvetési tartalék terhére - az általános iskola gondnokságán tartott belső ellenőrzési munkákért 20 e/Ft-ot engedélyez kifizetni.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: értelem szerint

8./ A DRV 1997.évi szándékainak megtárgyalása.

/szóbeli előterjesztés/

Előadó: Duga Lajos alpolgármester

Elmondja, hogy a DRV jelezte szándékát arra vonatkozóan, hogy 1996-ban a koncessziós díj terhére 1.700 e/Ft értékű beruházást ill. felújítást szeretnének elvégezni. A képviselőtestületnek arról kell döntenie, hogy a munka elvégzését a DRV-től megrendeli.

Elmondja, hogy a siófoki üzemigazgatóság felkreste őt az ügyben, hogy megállapítsák az 1997-re vonatkozó szerződéses víz mennyiségét. 1996-ban 31000 m³ a várható fogyasztás, következő évben e fölé az érték fölé nem érdemes menni. Várhatóan az 1997.évi vízdíj az 1996.évihez képest 30-40 %-os emelkedést fog mutatni. Sztranyák János képviselővel Vízváron szereztek tapasztalatot a víziközmű működésével kapcsolatban. a közeljövőben Nagybajomba is elmennek tapasztalatcserére.

Elmondja, hogy döntenie kell arról, hogy a jövőben is a DRV-vel működteti-e az önkormányzat a víziközművet. Jelenleg problémák vannak a vízminőséggel is.

H o z z á s z ó l á s o k :

Sztranyák János képviselő:

Ő javasolja a DRV-ből való kiválást. Vízváron kedvező tapasztalatokat szereztek. Ők először önkormányzati szinten üzemeltették a viziközművet. Ez három falu egyesülését jelentette, de sajnos nem jutottak konszenzusra. Azután vállalkozásbaadták az üzemeltetést. Ez 40 %-os vízdíj csökkenést jelentett. A pénzek egy része az önkormányzathoz került, a másik része a vállalkozóhoz nyereségként. Nagyon pozitívak a tapasztalatok.

Laki Dezső képviselő:

Ő is önkormányzati kezelésbe javasolja venni a vízművet. Ismeri a DRV jelenlegi dolgozóinak problémáit.

Duga Lajos alpolgármester:összefoglalója:

Számításai szerint a jövő évben a vállalkozó 3.100 e/Ft bevételre számíthatna. Ebből kell a szerelők munkabérét és az egyéb költségeket kigazdálkodni. Ennek egy része nyújtana fedezetet a koncessziós díjra. Az önálló működés lehetőségeit végig kell gondolni. Felhívja a figyelmet arra, hogy mivel a vízmű Rinyáújlakkal közös, ezért nekik is meg kell tárgyalni a problémát. Kéri a képviselőtestületet, hozzanak döntést az 1996.évi koncessziós díj felhasználására vonatkozóan.

A képviselőtestület a vitában elhangzottak figyelembevételével 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:

141/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület az 1996.évi koncessziós díj terhére az ivóvízellátással kapcsolatos fejlesztési és rekonstrukciós feladatok elvégzését nem rendeli meg a DRV Rt Sm.Üzemigazgatóságától. Az önkormányzat az 1996. évi koncessziós díjat a viziközmű üzemeltetésétől független beruházásokra fordítja.

Felhívja az alpolgármester figyelmét, hogy a határozatról a DRV Rt Sm.Üzemigazgatóságát értesítse.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: értélem szerint, ill. 1996.
november 1.

9./ Egyéb ügyek

Duga Lajos alpolgármester:

Ismerteti a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökének az irodahelyiség visszaadása ügyében benyújtott levelét.

/A levél a jegyzőkönyvhöz írásban csatolva/

Javasolja, hogy a képviselőtestület szavazza meg az irodahelyiség visszaadását, ill. a használati tárgyak további rendelkezésre bocsátását.

A képviselőtestület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:

142/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

- 1./ A Csokonyavisontai Képviselőtestület hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat új irodahelyiségét Kalányos János kisebbségi elnök által bérelt önkormányzati tulajdonban lévő lakás egyik helyiségében alakítsa ki. Ezzel egyidejűleg tudomásul veszi, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat a Csokonyavisonta, Xantus J.u.45.sz. alatti kastélyépületben lévő kisebbségi önkormányzat által használt irodahelyiségre nem tart igényt.
- 2./ A képviselőtestület hozzájárul ahhoz, hogy az új irodahelyiségben a Cigány Kisebbségi Önkormányzat továbbra is használja az alábbi berendezési ill. használati tárgyakat:
 - 1 db íróasztal
 - 5 db szék
 - írógép
 - polc
 - kávéfőző
- 3./ A képviselőtestület felhívja Kalányos János a cigány kisebbségi önkormányzat elnökének figyelmét, hogy az új irodahelyiség kialakításától függetlenül a jövőben is változatlanul meg kell fizetnie az önkormányzat felé az általa bérelt önkormányzati tulajdonban lévő lakás havi bérleti díját és a rezsiköltségeket is változatlanul vállalnia kell.
Felelős: Duga Lajos alpolgármester
Határidő: 15 nap a határozat közzétételére

Duga Lajos alpolgármester:

Elmondja, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat kéri a képviselőtestületet, hogy a Rákóczi utcai önkormányzati tulajdonban lévő telkeket térítés mentesen adják a Cigány kisebbséghez tartozó nagycsaládok tulajdonába. Ezáltal a nagycsaládoknak lehetőségük lenne családi ház építésére. A szociálpolitikai kedvezményt is jogosultak lennének felvenni a gyermekek után. Egy cég felajánlotta számukra, hogy állami támogatásból előregyártott elemekből családi házat épít részükre.

H o z z á s z ó l á s o k :

Rüll György képviselő:

Támogatja a kezdeményezést. Ezek a telkek nagyon csekély forgalmi értéket jelentenek, viszont a nagycsaládoknak esélyt jelenthetnek családi házhoz jutásra.

Duga Lajos alpolgármester összefoglalója:

Elmondja, hogy 6-8 családról lenne szó. Javasolja, hogy elvi támogatást adjon a képviselőtestület a telekértékesítéshez. Ez a dolog még számtalan pontosítást igényel. A házépítésre vonatkozó konkrét ajánlatok megléte esetén döntsön a képviselőtestület véglegesen a tulajdonba adásról.

A képviselőtestület a vitában elhangzottak figyelembevételével 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:

143/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület támogatja azt, hogy a cigány kisebbséghez tartozó nagycsaládok a Rákóczi utcában lévő önkormányzati tulajdonban lévő telkeket térítés mentesen tulajdonukba kapják. A telkek végleges, névre szóló tulajdonba adását a képviselőtestület a házépítést vállaló cég konkrét szerződési ajánlatának ismeretében szavazza meg.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Duga Lajos alpolgármester:

Elmondja, hogy a gyermekétkeztetési alapítvány versenyen való részvétel lehetőségére hívta fel az önkormányzatok ill. az általános iskolák figyelmét. A verseny nevezési díja 300 Ft. Javasolja, hogy ezt az összeget a képviselőtestület biztosítsa minden versenyen résztvevő gyermeknek.

Továbbá javasolja, hogy a helyezést elérő tanulókat a képviselőtestület 1997.évi tanévzáró ünnepélyen részesítse jutalomban.

A képviselőtestület vita és ellenszavazat nélkül egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

144/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

- 1./ A képviselőtestület a gyermekétkeztetési alapítvány által kiírt országos tanulmányi verseny nevezési díját - tanulónként 300 Ft - a költségvetési tartalék terhére biztosítja.
- 2./ A képviselőtestület a tanulmányi versenyen díjazást elért tanulók részére az 1997.évi költségvetés terhére biztosítja a kiírás szerinti díj értékét.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Duga Lajos alpolgármester:

Elmondja, hogy az elmúlt ülésen öt megválasztották alpolgármesternek. Emiatt nem láthatja el az ügyrendi bizottság elnöki teendőit. javasolja Rüll György képviselőt az Ügyrendi Bizottság elnökének megválasztani.

A képviselőtestület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:

145/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület Rüll György képviselőt az Ügyrendi Bizottság elnökének megválasztja.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: 1996.október 16-tól folyamatosan

Duga Lajos alpolgármester:

Elmondja, hogy Horváth Márta óvónő kérelemmel fordult az önkormányzat felé. Kérte, hogy számára a Csokonyavisonta, Xantus J.u.66.sz. alatti önkormányzati tulajdonban lévő lakást utalja ki számára. Javasolja a lakás kiutalását.

A képviselőtestület egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

146/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület Horváth Márta óvónő csokonyavisonta, Xantus J.u.46.sz.alatti lakos részére 1996.november 1-től bérbe adja a Csokonyavisonta, Xantus J.u.66.sz. alatt lévő /Hornai-féle/ önkormányzati tulajdonban lévő lakást.

Felhívja az alpolgármester figyelmét, hogy a bérleti szerződés megkötéséről intézkedjen.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: 1996.november 1.

Trefeli Katalin jegyző:

Elmondja, hogy az ÖNHIKI pályázat benyújtása 2.656 e/Ft értéken megtörtént. A pályázat elbírálásáról az önkormányzat december elején lesz értesítve.

Elmondja azt is, hogy a létszámleépítésből adódó önkormányzati többletterhek viselésére is lehet pályázatot benyújtani. ennek az elkészítése folyamatban van.

Elmondja azt is, hogy a cigány kisebbségi önkormányzat nevében 2 pályázatot készített. Az egyik tankönyvvásárlásra, a másik étkezési térítési díj igénylésére vonatkozik. A pályázatok elbírálása folyamatban van.

Duga Lajos alpolgármester:

Elmondja, hogy a Lajosmajori közvilágítás megrongálódása miatt Simon István panaszt nyújtott be. Ennek hatására az önkormányzat kérte a DÉDÁSZ-t a hiba kijavítására. A kijavítás költsége a DÉDÁSZ árajánlata szerint 61.484 Ft lenne. Felhívja a figyelmet arra, hogy indokolt lenne a hidak kijavítása, hogy a közvilágítás a lajosmajori úton biztosított legyen.

Tájékoztatásul elmondja azt is, hogy Simon István bejelentése a szeméttelép megszüntetésére ill. a szabálytalan szennyvízleeresztés megszüntetésére is felhívja a figyelmet.

Javasolja a közvilágítás helyreállítását a telekértékesítés terhére.

A képviselőtestület vita és ellenszavazat nélkül egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

147/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület a telekértékesítés terhére megszavazza a Lajosmajori út közvilágításának kijavítását.

Felhívja az alpolgármester figyelmét, hogy a DÉDÁSZ-szal a szerződést a munkára kösse meg. figyelemmel a munkához szükséges anyag minél takarékosabb biztosítására.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: 1996.november 1.

Duga Lajos alpolgármester:

Elmondja, hogy Németh Lajos Csokonyavisonta, Xantus J.u.227.sz. alatti lakos kérte, hogy a saját költségére létesített melléképületekért az önkormányzat megegyezéssel alapon térítést fizessen. Az építésügyi előadó a helyszínen megvizsgálta a bérlő által megvalósított beruházás anyagköltségeit. Ez alapján az 1967.évi árakon számolva 115.163.-Ft-ot javasolt az önkormányzat részéről kifizetni. A bérlő az elvégzett munkálatokért 250 e/Ft összegű kártalanításra tart igényt, és ezen kívül még igényt tart a lakbérbeszámításból 1996.december 31. után fennmaradó 62.272.-Ft-ra is.

H o z z á s z ó l á s o k :

Rüll György képviselő:

Ő ismeri a melléképületek állapotát. A garázs ill. a műhely 20 m²-es helyiség. A helyiségek állaga jó. A jövőben a műhely iskolai célokat szolgálna. Itt számítástechnikai teremt lehetne kialakítani. A gázvezetés költségeinek visszatérítése reális, az épületért kért összeget lehet vitatni. Ő összesen 150 e/Ft kifizetését tudná elfogadni.

Sztranyák János képviselő:

Ő csak a gázbevezetés költségének megtérítését tartja reálisnak. Az épületért kért kártalanítás nem reális, mert 26 éve használják ezt az épületet.

Dr.Sipos Imre képviselő:

Javasolja, hogy méltányosságból valamilyen kártérítést fizessen az önkormányzat. Ő összességében 150 e/Ft megfizetését tartja reálisnak.

Kiss Ernő képviselő:

Ő is a 150 e/Ft megfizetését tartja indokoltnak. A gázbevezetés költségeivel együtt.

Duga Lajos alpolgármester összefoglalója:

Javasolja, hogy a képviselőtestület a gázbevezetés költségeinek megtérítésével együtt összesen 150 e/Ft-ot fizessen meg Németh Lajos Csokonyavisonta, Xantus J.u.227.sz. alatti lakosnak.

A képviselőtestület a vitában elhangzottak figyelembevételével egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

148/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület Németh Lajos Csokonyavisonta, Xantus J.u.227.sz. alatti lakosnak az ingatlanon megépített melléképületek bekerülési költségének megtérítésére ill. a gázbevezetés költségeiből 1996.december 31. után fennmaradó rész visszatérítésére összesen 150 e/Ft-ot biztosít.a telekértékesítés terhére.

Felhívja az alpolgármester figyelmét, hogy a határozatról az érdekeltet értesítse, és az összeg kifizetéséről gondoskodjon.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: a határozat közlésére 1996.
november 1.
az összeg kifizetésére 1996.
december 31.

Duga Lajos alpolgármester:

Elmondja, hogy Dr.Molnár János Barcs, Széchenyi u.21.sz. alatti lakos szülész-nőgyógyász szakorvos azzal a kéressel fordult az önkormányzathoz, hogy szülészeti és nőgyógyászati magánrendeléséhez szükséges az I.sz. háziorvosi körzetben lévő tanácsadó bérbevitelét engedélyezze számára. Magánrendelését 1997.január 1-én szeretné elkezdni. Kérését azzal indokolta, hogy sok a csokonyavisntai betege és e betegek nőgyógyászati ellátását lakóhelyükön szeretné biztosítani.

H o z z á s z ó l á s o k :

Dr.Sipos Imre képviselő:

Elmondja, hogy a körülmények nem teszik lehetővé a szóban lévő tanácsadóban a fogászati rendelést, Amennyiben nőgyógyászati rendelés lehetséges, neki nincs ellene kifogása.

Duga Lajos alpolgármester összefoglalója:

Elmondja, hogy ilyen jellegű szolgáltatást a településen sokan igénybevennék. A rendelés megkezdéséhez minden engedélyt a vállalkozónak kell beszerezni. Ez a rendelés egyrészt bérleti díj bevételt jelentene az önkormányzatnak, másrészt pedig plusz szolgáltatást nyújtana a lakosoknak. A vállalkozó heti egy alkalommal minden szerdán 18-20 óráig rendelne.

A képviselőtestület a vitában elhangzottak figyelembevételével 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:

149/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület Dr. Molnár János Barcs, Széchenyi u. 21. sz. alatti lakosnak, szülésznőgyógyász szakorvosnak bérbeadja a Csokonavisonta, Xantus J. u. 46. sz. alatt lévő tanácsadó épületet 1997. január 1-től kezdődően.

Felhívja az alpolgármester figyelmét, hogy a vállalkozó szülés-nőgyógyász szakorvossal a bérleti szerződést a magánrendelés megkezdéséhez szüksége szakhatósági engedélyek bemutatását követően kösse meg. A bérleti szerződés megkötését megelőzően terjessze e napirendet ismételten a képviselőtestület elé a helyiségbérleti díj meghatározása céljából.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: értelem szerint

Duga Lajos alpolgármester:

Elmondja, hogy Dr. Notheisz János a "NOT-EM" Fogszakorvosi Egészségügyi és Szolgáltató BT képviselője azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, a BT 1996. évi működéséhez hozzájárulást biztosítsunk. Lakosonként 20-30 Ft hozzájárulást kérnek az 1996. évi működéshez.

A képviselőtestület 2 igen szavazattal 1 nem szavazattal és 4 tartózkodással a következő határozatot hozza: